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evasys Hallgatói kérdőív - 2024.

HALLGATÓI KÉRDŐÍV 2024
DPR HALLGATÓI FELMÉRÉS

Mark as shown: Please use a ball-point pen or a thin felt tip. This form will be processed automatically.

Correction: Please follow the examples shown on the left hand side to help optimize the reading results.

1. Kedves [PARTICIPANT_LASTNAME] [PARTICIPANT_FIRSTNAME]!
Kitöltési útmutató
 
1. Kérdőívünk a Pécsi Tudományegyetem [PARTICIPANT_CUSTOM2] szakon folytatott tanulmányára vonatkozik.
 Kérjük, válaszait erre a képzésre vonatkoztatva adja meg! Amennyiben egy-egy kérdést nem tud teljes
bizonyossággal megválaszolni, kérjük a leghitelesebbnek ítélt választ jelölje meg.
2. A kérdőív kitöltése kb. 10-15 perc.
3. A kérdőív kitöltését megszakíthatja és az aktuális állapotot elmentheti, ha a lap alján található „Ideiglenes mentés”
gombra kattint. Így lehetősége van egy későbbi időpontban a kérdőív kitöltésének folytatására.
 
A kérdőív kitöltéséhez javasolt böngészők: Mozilla Firefox és Google Chrome.
Internet Explorer alatt a kérdőív egyes funkciói csak korlátozottan érhetőek el.

Köszönjük, hogy időt szán a válaszadásra!

2. Jelenlegi tanulmányok
2.1 Milyen képzésben tanul?Milyen képzésben tanul

ezen a szakon ([PARTICIPANT_CUSTOM2])?
Kérjük, válassza ki, mivel szűrőfeltétel.

Alapképzés (BA/
BSc/BProf)

Mesterképzés
(MA/MSc)

Osztatlan képzés
(pl. jogi, orvosi,
osztatlan tanári)

Felsőoktatási
szakképzés

Szakirányú
továbbképzés

2.2 Milyen finanszírozási formában tanul ebben
a félévben ezen a szakon
([PARTICIPANT_CUSTOM2])? 

Államilag
támogatott/állami
ösztöndíjas/állami
részösztöndíjas/
Corvinus-
ösztöndíjas

Közszolgálati
ösztöndíjas

Költségtérítéses/
önköltséges

2.3 Duális képzésben vesz Ön részt ebben a
képzésben?
A duális képzés keretében a hallgatók felsőoktatási
tanulmányaikkal párhuzamosan, a képzés
részeként gyakorlati tapasztalatokat szereznek egy
együttműködő vállalat munkatársaként dolgozva.

Igen Nem

2.4 Vett már részt kötelező vagy önként
szervezett szakmai gyakorlaton?

Igen, kötelező
szakmai
gyakorlaton

Igen, önállóan
választott és
szervezett
szakmai
gyakorlaton (ide
tartozik a rész-
vagy teljes
munkaidős állás
is)

Nem

2.5 Kérjük, ÍRJA BE A CÉG NEVÉT 
Amennyiben több helyen is szakmai gyakorlatot végzett, úgy a leghosszabb időtartamú fogadó helyet jelölje meg!

2.6 A megjelölt partnernél már eltöltött szakmai gyakorlat időtartama

 hét
Azért választottam ezt a szakmai gyakorlati/duális képzési helyet, mert
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

HALLGATÓI KÉRDŐÍV 2024

DPR HALLGATÓI FELMÉRÉS
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2. Jelenlegi tanulmányok   [Continue]
2.7 a képzés során ajánlották Egyáltalán

nem értek
egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.8 Honnan érkezett az ajánlás?
Ismerős Oktató Szülő(k)
Barát(ok) Egyetem felülete

2.9 Melyik egyetemi felületről érkezett az ajánlás?

2.10 sok jót hallottam a cégről Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.11 Honnan tájékozódott?
Ismerős Oktató Szülő(k)
Barát(ok) Egyetem felülete A cég online felülete
Egyéb online felület

2.12 Melyik egyetemi felületről tájékozódott?

2.13 Egyéb online felület, mégpedig:

2.14 később itt szeretnék hosszútávon dolgozni Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.15 később egy hasonló profilú cégnél szeretnék elhelyezkedni Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.16 úgy gondoltam itt szerezhetek megfelelő gyakorlati ismereteket Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.17 kötelező volt választani egy helyet Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

Mennyire ért egyet a következő állításokkal? A szakmai gyakorlat/duális képzés során
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

2.18 alkalmazni tudtam az egyetemen tanult ismereteimet Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.19 fejlődést értem el a szakterületemen Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.20 voltak szakmai sikerélményeim Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.21 kialakítottam olyan szakmai kapcsolatokat, amelyeket
ápolni szeretnék

Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.22 meggyőződtem abban, hogy később ezen a szakterületen
akarok dolgozni

Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.23 megfelelő visszajelzést kaptam egyéni teljesítményemről Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek
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2. Jelenlegi tanulmányok   [Continue]
2.24 részt vettem értékteremtő folyamatokban Egyáltalán

nem értek
egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.25 motiváló, támogató munkakörnyezetbe kerültem Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.26 bepillantást nyertem a munkavégzés tervezettségébe,
szervezettségébe

Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.27 tapasztalatokat szereztem a problémamegoldás terén Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.28 nyitottságot tapasztaltam az új ötleteim, javaslataim iránt Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.29 sikerrel képviseltem ötleteimet, javaslataimat Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.30 El tudom képzelni, hogy később a szakmai gyakorlati/
duális képzési helyemen vállaljak munkát

Egyáltalán
nem értek

egyet

Teljes
mértékben
egyetértek

2.31 Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen
a szakon?

2015-ben vagy
azelőtt

2016 2017

2018 2019 2020
2021 2022 2023
2024

2.32 Várhatóan melyik évben fogja befejezni
tanulmányait ezen a szakon?

2024-ben Később

Az alábbiak közül melyek igazak Önre? Kérjük, soronként jelölje!
2.33 Kollégista Igen Nem
2.34 Szakkollégista Igen Nem
2.35 Kutatócsoport tagja, TDK-résztvevő Igen Nem
2.36 Tehetséggondozó program résztvevője Igen Nem
2.37 HÖK vagy egyéb hallgatói érdekképviselet

tisztségviselője
Igen Nem

2.38 Egyetemi sport/kulturális csoport (pl. tánckör,
zenekar, énekkar stb.) tagja

Igen Nem

2.39 Egyéb egyetemi csoport, szervezet tagja Igen Nem
2.40 Milyen más egyetemi csoport, szervezet tagja Ön?

2.41 Megszakította, passziválta valamikor a jelenlegi
felsőfokú tanulmányait legalább félévre? 

Igen, korábban Igen, jelenleg is Nem

Mennyire valószínű, hogy a jelenlegi tanulmányai során …

(Szinte)
biztos

Inkább igen Inkább nem Biztosan
nem

2.42 …megszakítja a tanulmányait, és ugyanezen a szakon
intézményt vált?

2.43 …megszakítja a tanulmányait, és más szakot kezd el tanulni?
2.44 …végleg vagy hosszabb időre abbahagyja a tanulmányait?
2.45 …évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a tanulmányait?
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2. Jelenlegi tanulmányok   [Continue]
2.46 Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait,

mennyire valószínű, hogy ugyanezt a
szakot választaná?

Biztosan ugyanezt
választanám

Valószínűleg
ugyanezt
választanám

Valószínűleg
mást választanék

Biztosan mást
választanék

2.47 Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait,
mennyire valószínű, hogy ugyanezt az
intézményt választaná?

Biztosan ugyanezt
választanám

Valószínűleg
ugyanezt
választanám

Valószínűleg
mást választanék

Biztosan mást
választanék

3. Egyéb felsőfokú tanulmányok
3.1 Tanul jelenleg más szakon is? Igen Nem
3.2 Milyen képzési területen?

Agrár Államtudományi Bölcsészettudomány
Gazdaságtudományok Hitéleti Informatika
Jogi Műszaki Művészet
Művészetközvetítés Orvos- és egészségtudomány Pedagógusképzés
Sporttudomány Társadalomtudomány Természettudomány

3.3 Milyen képzési szinten tanul ezen a szakon? Alapképzés (BA/
BSc/BProf)

Mesterképzés
(MA/MSc)

Osztatlan képzés

Felsőoktatási
szakképzés

Szakirányú
továbbképzés

Egyéb

3.4 Van már Önnek valamilyen felsőoktatásban
szerzett végzettsége?

Igen Nem

3.5 Milyen képzési területen szerezte?
Ha több is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

Agrár Államtudományi Bölcsészettudomány
Gazdaságtudományok Hitéleti Informatika
Jogi Műszaki Művészet
Művészetközvetítés Orvos- és egészségtudomány Pedagógusképzés
Sporttudomány Társadalomtudomány Természettudomány

3.6 Milyen képzési szinten szerezte? Alapképzés (BA/
BSc/BProf)

Mesterképzés
(MA/MSc)

Osztatlan képzés

Felsőoktatási
szakképzés/
Felsőfokú
szakképzés

Egyetemi –
hagyományos
képzés

Főiskolai –
hagyományos
képzés

Egyéb

4. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomát szeretne szerezni. Kérjük, soronként jelölje, hogy a
felsoroltak mennyiben játszottak szerepet ebben a döntésében!

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
4.1 Diplomával jobban lehet keresni.
4.2 Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom legyen.
4.3 Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.
4.4 Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a munkában.
4.5 Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát találni.
4.6 Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.
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4. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik   [Continue]

4.7 Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.
4.8 Minél tovább diák szerettem volna maradni.
4.9 Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen szerezni

akartam.
4.10 Családi elvárás a diploma.
4.11 Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.
4.12 Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de addig is

inkább tanulok.
4.13 Társadalmi elvárás már a diploma.
4.14 Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy diplomát akar szerezni?

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a jelenleg tanult szakot ([PARTICIPANT_CUSTOM2])választotta?

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
4.15 Határozott elképzelésem volt arról, hogy a későbbiekben

mit szeretnék csinálni.
4.16 Tetszett ez a szakma, szakterület.
4.17 Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de csak ide

vettek fel.
4.18 A középiskolai eredményeim alapján ez a szak volt

számomra elérhető.
4.19 Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.
4.20 Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.
4.21 Ez a diploma szükséges a munkámhoz.
4.22 Szülői, családi indíttatás.
4.23 Korábbi saját szakmai élmény.
4.24 Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a Pécsi Tudományegyetemet választotta?

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
4.25 Közel van a lakóhelyemhez.
4.26 Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.
4.27 Tetszik ez a város.
4.28 Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú intézmény.
4.29 Csak ebben az intézményben van ez a képzés.
4.30 Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.
4.31 Ebben az intézményben van továbbtanulási lehetőség

(mesterképzés, PhD).
4.32 Itt van lehetőség duális képzésre.
4.33 Ide volt esélyem államilag támogatott helyre bekerülni.
4.34 Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek fel.
4.35 Mindenképpen ebben az intézményben szerettem volna tanulni.
4.36 Megfogott az intézmény a beiskolázási tájékoztatón, nyílt napon.
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4. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik   [Continue]

4.37 Megélhetési okok.

5. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki mesterképzésben szeretne diplomát szerezni. Kérjük, soronként jelölje,
hogy a felsoroltak mennyiben játszottak szerepet abban a döntésében, hogy továbbtanult mesterképzésben! 

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
5.1 Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.
5.2 Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői pozíciót betölteni.
5.3 Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom legyen.
5.4 Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú autonómiám

lehet a munkában.
5.5 Mesterszakos diplomásként könnyebb Magyarországon

munkát találni.
5.6 Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.
5.7 Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.
5.8 Minél tovább diák szerettem volna maradni.
5.9 A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói vagy

jogszabályi elvárás.
5.10 Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.
5.11 Szülői, családi elvárás a mesterképzéses diploma.
5.12 Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.
5.13 Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?

5.14 Kapcsolódik a mesterképzés területe a korábban
megszerzett felsőfokú végzettségéhez?

Igen, teljes
mértékben

Részben Nem

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a korábbi képzéstől (részben) eltérő szakterületen 
folytatja a mesterképzési tanulmányait? 

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
5.15 Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék foglalkozni.
5.16 A két szakterület jól kiegészíti egymást.
5.17 Ezzel a mesterszakos diplomával jobb karrierlehetőségeim

lehetnek.
5.18 A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói vagy

jogszabályi elvárás.
5.19 Ez a szak volt elérhető számomra a közelben, vagy a

kiválasztott intézményben.
5.20 Korábbi saját szakmai élmény.
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5. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik   [Continue]
5.21 Ugyanebben az intézményben (illetve ennek

jogelődjében) végezte a megelőző felsőfokú
tanulmányait is?

Igen Nem

Mennyire játszottak szerepet az alábbiak abban, hogy a Pécsi Tudományegyetemen végzi a mesterképzést?

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
5.22 Közel van a lakóhelyemhez.
5.23 Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.
5.24 Tetszik ez a város.
5.25 Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú intézmény.
5.26 Csak ebben az intézményben van ez a képzés.
5.27 Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.
5.28 Itt van lehetőség duális képzésre.
5.29 Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.
5.30 Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek fel.
5.31 Mindenképpen ebben az intézményben szerettem volna tanulni.
5.32 Megfogott az intézmény a beiskolázási tájékoztatón, nyílt napon.
5.33 A korábbi intézménnyel nem voltam megelégedve, váltani

akartam.
5.34 Megélhetési okok.

6. Hallgatói szolgáltatások

Mennyire elégedett Ön intézményében az alábbi, tanulmányokkal kapcsolatos támogatással?  
Kérjük, értékeljen ötfokú skálán, ahol 1=egyáltalán nem elégedett, 5=teljes mértékben elégedett! Amennyiben
valamelyik szempontot nem tudja értékelni, az utolsó oszlopban jelezheti.

Egyáltalán nem elégedett (1) 2 3 4

Teljesen elégedett (5)

Nem tudja megítélni

6.1 Tanulmányokkal kapcsolatos információk (tanulmányi
ügyekkel, oktatással kapcsolatos tájékoztatás)

6.2 Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások (pl. könyvtár,
wifi, laboratóriumok)

6.3 Oktatók részéről személyes támogatás, mentorálás, szupervízió
6.4 Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl. hallgatói

közösségi terek, tanulásra alkalmas helyek, étkezési
lehetőségek, baba-mama szoba stb.)

Az alábbi segítő, hallgatói tanácsadó szolgáltatások elérhetők-e az Ön számára az intézményében, és ha
igen, igénybe veszi-e azokat ebben a félévben?
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6. Hallgatói szolgáltatások   [Continue]

Elérhető és igénybe is veszem

Elérhető, de nem veszem igénybe

Nem tudom/Nem ismerem

6.5 Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl. szervezett
tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

6.6 Kortárssegítés, mentorálás
6.7 Életvezetési, pszichológiai tanácsadás
6.8 Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-lehetőségek,

gyakornoki programok, karrierbörze)
6.9 Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás
6.10 Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés, tehetségek

felkarolása, szakkollégiumok)
6.11 Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások (jelzések, tanácsadás

a tanulmányaikban késlekedők, elakadók számára) 

Mennyire elégedett Ön ezzel a hallgatói támogatással?  
Kérjük, értékeljen ötfokú skálán, ahol 1=egyáltalán nem elégedett, 5=teljes mértékben elégedett! Amennyiben
valamelyik szempontot nem tudja értékelni, az utolsó oszlopban jelezheti.

Egyáltalán nem elégedett (1) 2 3 4

Teljesen elégedett (5)

Nem tudja megítélni
6.12 Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl. szervezett

tutorálás, felzárkóztató kurzusok)
6.13 Kortárssegítés, mentorálás
6.14 Életvezetési, pszichológiai tanácsadás
6.15 Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-lehetőségek,

gyakornoki programok, karrierbörze)
6.16 Továbbtanulási tájékoztatás, karriertanácsadás
6.17 Tehetséggondozás (pl. TDK-felkészítés, tehetségek

felkarolása, szakkollégiumok)
6.18 Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások (jelzések,

tanácsadás a tanulmányaikban késlekedők, elakadók számára)

7. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök
Dolgozik-e Ön ebben a tanévben az alábbi munkatípusokban? 

Igen
Nem

7.1 Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

7.2 Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

7.3 Duális képzés részeként végzett munka
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7. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök   [Continue]
7.4 Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki munka
7.5 Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki munka
7.6 Saját/családi vállalkozásban végzett munka (egyéni

vállalkozóként vagy cégben (társ)tulajdonosként)
7.7 Egyéb munka
7.8 Milyen egyéb munkát végez?

7.9 Milyen formában dolgozik Ön szorgalmi időszakban?  
(Több válasz lehetséges!)

Nem dolgozom Teljes munkaidőben, alkalmazottként Részmunkaidőben, alkalmazottként
Alkalmi munkavégzéssel,
megbízási jogviszonyban

Saját/családi vállalkozásban

7.10 Ez a munka kapcsolatban van az Ön által
végzett szakkal? (Amennyiben több munkája
van, a legjellemzőbbet jelölje!)

Szorosan
kapcsolódik a
szakomhoz

Részben
kapcsolódik a
szakomhoz

Egyáltalán nem
kapcsolódik a
szakomhoz

7.11 Az alábbiak közül melyik jellemzi legjobban
az Ön jelenlegi helyzetét? 

Elsősorban diák
vagyok, és
mellette
dolgozom is

Elsősorban
dolgozom, és
munkám mellett
felsőfokú
tanulmányokat
végzek

Mennyire jellemzik a következő állítások az Ön helyzetét?
Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Teljes mértékben
7.12 A megélhetési költségeim fedezése érdekében dolgozom.
7.13 Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek.
7.14 Tanulmányaim és munkám összehangolása nehézségekbe

ütközik.
7.15 Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut a

kikapcsolódásra, szórakozásra.
Most a képzés elvégzése utáni munkavállalással kapcsolatban kérdezzük. Kérjük, a következő állítások
mindegyikéről mondja meg, hogy mennyire fontosak azok az Ön számára egy állás esetén! Az iskolai
osztályzatnak megfelelően értékeljen: adjon 1-est, ha egyáltalán nem fontos, és 5-öst, ha nagyon fontos az
Ön számára, a közbülső értékek átmenetet jelölnek.

Egyáltalán
nem 

2 3 4 Nagyon
fontos (5)

7.16 Állásbiztonság
7.17 Magas kereset
7.18 Jó béren kívüli juttatások
7.19 Jó és gyors előrejutási lehetőségek
7.20 Vezetői pozíció
7.21 Érdekes munka
7.22 Önálló (autonóm) munka
7.23 Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni
7.24 Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak
7.25 Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy fejlessze a

képességeit
7.26 Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések
7.27 Lehetőség a munka és a magánélet összehangolására
7.28 Rugalmas munkaidő
7.29 Távmunka (home office) lehetősége
7.30 Csapatmunka
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7. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök   [Continue]
7.31 Jó céges hírnév
7.32 Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége
7.33 Magas társadalmi státusz, presztízs
7.34 Valós teljesítmény elismerése, hiteles teljesítményértékelés
7.35 Kellemes munkahelyi környezet
7.36 Mennyire tartja valószínűnek a

szakterületen belüli elhelyezkedést a
szakon szerzett diplomával?

Biztosan sikerül
elhelyezkednem a
szakterületen belül

Valószínűleg
sikerül
elhelyezkednem a
szakterületen belül

Nem tartom
valószínűnek,
hogy sikerül
munkát találnom
a tanult
szakterületen

Biztosan nem
sikerül munkát
találnom a tanult
szakterületen

Nem szeretnék a
tanult
szakterületen
elhelyezkedni

7.37 Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét? Kérjük, ezer
forintban adja meg!
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében
nettó, ezer Ft/hónap

 nettó, EzerFt/hó
7.38 Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne? Kérjük, ezer

forintban adja meg! 
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedve
nettó, ezer Ft/hónap

 nettó, EzerFt/hó
8. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

8.1 Végzett-e már képzése során, vagy ebben a
félévben végez-e bármilyen (legalább egyhetes,
kötelező vagy önkéntes) szakmai gyakorlatot? 
Ha több szakmai gyakorlatot is végzett, a
legutolsót vegye figyelembe!

Igen,
Magyarországon

Igen, külföldön Nem

8.2 Ez az elvégzett vagy jelenleg is folyó
szakmai gyakorlat ...? 

A mintatanterv
kötelező része

Önkéntes,
választott (nem
volt a mintatanterv
kötelező része)

Kérjük, értékelje a szakmai gyakorlatot az alábbi három szempont mentén!  
Válaszát jelölje az alábbi ellentétpárok segítségével, ahol a közbülső értékek átmenetet jelölnek!
A szakmai gyakorlat (során)...

8.3 Túlnyomórészt
a szakmához

kapcsolódó
feladatokat

kaptam

Egyáltalán
nem kaptam
a szakmához
kapcsolódó
feladatokat
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8. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan
képzésben   [Continue]
8.4 Valódi

munkatapa-
sztalatot

szereztem

Nem
szereztem
érdemi
munkatapa-
sztalatot

8.5 Számomra
hasznos volt

Felesleges
volt

8.6 Ajánlottak-e Önnek munkát/állást a végzés
utáni időszakra a szakmai gyakorlati helyén?

Igen, határozatlan
időre

Igen, határozott
időtartamra

Nem

Még nem tudom
Véleménye szerint jelenlegi tanulmánya mennyire készíti fel Önt a későbbi ...

Egyáltalán nem készít fel

Inkább nem készít fel

Inkább felkészít

Nagyon jól felkészít

Nem tudom

8.7 …magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?
8.8 …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?
8.9 Milyen típusú munkahelyen szeretne

dolgozni diplomásként? 
Alkalmazottként
az állami vagy
önkormányzati
szektorban

Alkalmazottként a
magánszférában

Alkalmazottként
az egyházi,
közalapítványi,
civil szférában

Vállalkozóként Egyéb válasz
8.10 Milyen egyéb munkát végezne?

Hol szeretne dolgozni területileg?

Itt biztos nem szeretne

Itt inkább nem szeretne

Inkább itt szeretne

Mindenképpen itt szeretne
8.11 Budapesten
8.12 Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén (Akkor is

jelölje, ha ez Budapest)
8.13 Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje, ha ez Budapest)
8.14 Külföldön
8.15 Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése

után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb
időre munkát vállalni?

Igen, tartósan Valószínűleg
igen, de csak
átmenetileg

Nem valószínű,
de előfordulhat

Nem
8.16 Tegyük fel, hogy eldönthetné, hogy teljes-

vagy részmunkaidőben dolgozzon a végzés
után. Melyiket választaná inkább?

Teljes
munkaidőben
(heti legalább 40
óra) dolgozna

Részmunkaidőben
(heti 20-30 óra)
dolgozna

Kevesebb mint
heti 20 órában
dolgozna

Egyáltalán nem
dolgozna
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8. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan
képzésben   [Continue]
8.17 Miért nem dolgozna végzés után?

A következő kérdések azokra vonatkoznak, akik várhatóan 2024-ben végeznek BA/BSc-képzésekben
8.18 A tanulmányai végeztével szeretne

továbbtanulni mesterképzésen? 
Igen Nem Nem tudom még

Mekkora szerepet játszanak az alábbiak abban, hogy nem szeretne továbbtanulni mesterképzésben?

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
8.19 Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott értékét.
8.20 A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.
8.21 Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.
8.22 Nehezen tudom/tudnám a munkát és a tanulmányokat

összeegyeztetni.
8.23 Csalódás volt a képzés.
8.24 Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a mesterdiploma.
8.25 Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses diplomám.

Kérjük, soronként jelölje, hogy a felsoroltak mennyire játszanak szerepet abban, hogy Ön mesterképzésben
szeretne továbbtanulni!

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
8.26 Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.
8.27 Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői pozíciót betölteni.
8.28 Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom legyen.
8.29 Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú autonómiám

lehet a munkában.
8.30 Mesterszakos diplomásként könnyebb Magyarországon

munkát találni.
8.31 Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.
8.32 Hogy képezzem magam, elmélyítsem a tudásomat.
8.33 Minél tovább diák szeretnék maradni.
8.34 A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói vagy

jogszabályi elvárás.
8.35 Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.
8.36 Szülői, családi elvárás a mesterképzéses diploma.
8.37 Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.
8.38 Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?

8.39 Tervei szerint kapcsolódni fog a mesterszakos
képzése a jelenlegi képzési területhez?

Igen, teljes
mértékben

Részben Nem

Miért szeretné a jelenlegitől (részben) eltérő szakterületen folytatni mesterképzési tanulmányait? Mennyire
játszanak szerepet ebben az alábbiak? 
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8. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2024-ben végeznek alap-, mester- vagy osztatlan
képzésben   [Continue]

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
8.40 Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék foglalkozni.
8.41 A két szakterület jól kiegészíti egymást.
8.42 Ezzel a mesterszakos diplomával jobb karrierlehetőségeim

lehetnek.
8.43 A betölteni kívánt pozícióhoz kapcsolódó munkáltatói vagy

jogszabályi elvárás.
8.44 Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a

kiválasztott intézményben.
8.45 Magyarországon vagy külföldön szeretne

mesterképzésben továbbtanulni?
Magyarországon Külföldön Nem tudom még

8.46 A Pécsi Tudományegyetemen szeretne
mesterképzésben továbbtanulni, ahol
jelenleg is tanul?

Igen Nem Nem tudom még

Mennyire játszanak szerepet az alábbiak abban, hogy melyik intézményben tervezi a mesterszakos tanulmányait? 

Egyáltalán nem

Inkább nem

Inkább igen

Nagyon nagy mértékben
8.47 Közel legyen a lakóhelyéhez.
8.48 Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.
8.49 Tetsszen a város, ahol az intézmény van.
8.50 Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.
8.51 Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.
8.52 Legyen lehetőség duális képzésre.
8.53 Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is tanulok.
8.54 Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol jelenleg is tanulok.
8.55 Megélhetési okok.

9. Személyi adatok
9.1 Milyen típusú középiskolai osztályban

szerzett érettségit?
Gimnázium –
hagyományos 4
osztályos

Gimnázium – 5
osztályos,
idegen nyelvi
előkészítő évvel

6, 8
osztályos vagy
kéttannyelvű
gimnázium

Technikum,
szakgimnázium
(korábban
szakközépiskola)

Egyéb

9.2 Mi az Ön családi állapota? Egyedülálló Élettársi vagy
tartós együttélési
kapcsolatban él

Házas

Elvált Özvegy
9.3 Van Önnek 18 év alatti gyermeke? Van Nincs
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9. Személyi adatok   [Continue]
9.4 Milyen településen volt az állandó

lakóhelye, amikor Ön 14 éves volt?
Budapest Megyeszékhely,

megyei jogú város
Más város

Nagyközség
vagy község

Külföldi település

9.5 Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai
végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?

Legfeljebb 8
általános

Szakmunkásképző,
szakiskola
(érettségi nélkül)

Érettségit adó
középiskola
(gimnázium,
szakközépiskola)

Főiskola, egyetem Nem tudja, nem
ismerte, nem élt

9.6 Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai
végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?

Legfeljebb 8
általános

Szakmunkásképző,
szakiskola
(érettségi nélkül)

Érettségit adó
középiskola
(gimnázium,
szakközépiskola)

Főiskola, egyetem Nem tudja, nem
ismerte, nem élt

9.7 Van a családjában az Önéhez hasonló
szakterületen végzettséget szerzett, e
szakterületen dolgozó családtag? 
Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az
esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon! 

Igen, szülők és
nagyszülők közt
is van kapcsolódó
szakmájú
családtag

Igen, csak a
szülők között

Igen, csak a
nagyszülők között

Igen, a tágabb
családi körben

Nincsen

Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=Nem ismeri, 5=Nagyon jól ismeri!

Nem ismeri (1) 2 3 4

Nagyon jól ismeri (5)

Anyanyelve
9.8 Angol
9.9 Német
9.10 Francia
9.11 Olasz
9.12 Spanyol
9.13 Orosz
9.14 Más idegen nyelv
9.15 Milyen más idegen nyelven beszél, ír, olvas Ön?

10. PTE 1. rész
10.1 Milyen módon oldja meg az oktatás

székhelyén (Pécs, Szekszárd, Szombathely,
Zalaegerszeg stb.) való tartózkodását?

Saját lakás Szülőkkel Kollégium
Albérlet Bejáró közeli

településről
Egyéb

10.2 Mi jut elsőként eszébe, ha azt hallja: Pécsi Tudományegyetem?

10.3 Mi a véleménye a Pécsi Tudományegyetem jelenlegi
hírnevéről?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon rossz nagyon jó

10.4 Mi a véleménye a PTE azon Karának jelenlegi
hírnevéről, amelyen tanul? 
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

nagyon rossz nagyon jó
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10. PTE 1. rész   [Continue]
Ajánlaná-e barátainak, ismerőseinek...

10.5 a Pécsi Tudományegyetemet? Igen Nem
10.6 a PTE Karát, amelyen a diplomáját szerzi? Igen Nem
10.7 azt a szakot, amelyen a diplomáját szerzi? Igen Nem
10.8 Ha újrakezdhetné a felsőfokú tanulmányait,

mennyire valószínű, hogy ismét a Pécsi
Tudományegyetemet választaná?

Biztosan ugyanezt
választanám

Valószínűleg
ugyanezt
választanám

Valószínűleg
mást választanék

Biztosan mást
választanék

10.9 Ha újrakezdhetné a felsőfokú tanulmányait,
mennyire valószínű, hogy ugyanezt a szakot
([PARTICIPANT_CUSTOM2]) választaná?

Biztosan ugyanezt
választanám

Valószínűleg
ugyanezt
választanám

Valószínűleg
mást választanék

Biztosan mást
választanék

10.10Ismeri-e az Alumni (örediák) Iroda
általmenedzselt öregdiák szervezetet, a
Pécsi Diplomások Körét?

Igen Nem

10.11Tudomása szerint működik-e
alumniszervezet a saját karán?

Igen Nem

10.12Csatlakozott–e tagként a Pécsi Diplomások
Köréhez?

Igen Nem

10.13Az alábbi alumni/öregdiák szolgáltatások közül melyiket ismeri?
Több választ is megjelölhet!

Tagkártya Magazin Egyetemi emlékgyűrű
Online hírlevél PTE ajándéktárgyak értékesítése Alumni Akadémia (tréning,

kurzus, előadás)
www.alumni.pte.hu portál Kari alumni portál www.pte.hu/en_is_pecsett oldal

(ÉN is PÉCSETT...)
Évfolyamtalálkozó szervezése

10.14Milyen egyéb szolgáltatás igényelne majd a végzést követően:

11. PTE 2. rész
Mennyire tartja fontosnak a következő szempontokat egy felsőoktatási intézmény megítélésekor?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

11.1 Az oktatás színvonala egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.2 Az oktatók szakmai tudása egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.3 A hallgatók közösségi aktivitása egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.4 Külföldi tanulmányi lehetőségek (Erasmus, Tempus...) egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.5 A hallgatók megélhetési költségeinek szintje egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.6 A költségtérítés mértéke egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.7 Az oktatás infrastrukturális és technikai háttere egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos

11.8 Online kurzusok indítása egyáltalán
nem fontos

nagyon fontos
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Mennyire ért egyet a következő állításokkal a jelenlegi szakjára ([PARTICIPANT_CUSTOM2])vonatkozóan?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

11.9 Színes hallgatói közösség (Külföldiek, fogyatékossággal
élők, kisebbségi csoportba tartozók stb.)

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.10Az általam választott szakon a képzés magas színvonalú. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.11 Az oktatók mindent megtesznek a minőségi képzés
fenntartásáért.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.12Minden fontos információt időben megkapok a képzéssel
kapcsolatosan.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.13A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat megfelelő. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.14A választott képzéssel versenyképes diplomát szerezhetek. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.15Csak rajtam múlik, hogy mennyi tudást szerzek meg a
képzés ideje alatt.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.16A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól átgondolt. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.17A számonkérés módja nagymértékben meghatározza a
kurzus megítélését.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.18Mindig tisztában vagyok azzal, hogy egy adott kurzuson
mit várnak el tőlem.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.19A hallgatók egymás közötti kapcsolata megfelelő. egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.20Büszke vagyok arra, hogy a Pécsi Tudományegyetemen
tanulhatok.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.21A képzés gyakorlatorientált, így megfelelően felkészít a
munkavállalásra.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.22Örülök, hogy különféle kulturális, szociális, és egészségügyi
háttérrel rendelkező hallgató társsal járhatok együtt.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.23A kötelező szakmai gyakorlat azért fontos, mert
kipróbálhatjuk az elméletben tanultakat.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.24Kaphatok segítséget a kartól, ha a tanulmányaim során
nehézségekbe ütközöm.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért

11.25Kaphatok segítséget a kartól, ha szakmailag kiemelkedő
teljesítményt szeretnék elérni.

egyáltalán
nem ért egyet

teljes
mértékben
egyet ért
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11.26A kar biztosít lehetőséget a képességeim, készségeim

fejlesztésére is.
egyáltalán

nem ért egyet
teljes
mértékben
egyet ért

Mennyire elégedett a következő szempontokkal a Pécsi Tudományegyetemet illetően?
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

11.27Az oktatás színvonala egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.28Az oktatók szakmai tudása egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.29A hallgatók közösségi aktivitása egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.30Külföldi ösztöndíj-lehetőségek (Erasmus, Tempus...) egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.31A hallgatók megélhetési költségeinek szintje egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.32Az egyetem lakóhelytől való távolsága egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.33A költségtérítés mértéke egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.34Az oktatás infrastrukturális és technikai háttere egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.35Az oktatók által alkalmazott modern technikák
(prezentáció, web, multimédia...)

egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

11.36Hátrányos helyzetű, különleges igényű, és eltérő kulturális
hátterű hallgatói csoportok integrációja

egyáltalán
nem

elégedett

nagyon
elégedett

12. PTE 3. rész
Kérjük értékelje, hogy Ön milyen mértékben rendelkezik az alábbi kompetenciákkal, valamint, hogy milyen
mértékben segíti ezek fejlesztését az adott karon folyó oktatás és elérhető szolgáltatás.
Kérjük, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg!

12.1 Elméleti szaktudás alkalmazása a gyakorlatban egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.2 Elméleti szaktudás alkalmazása a gyakorlatban egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.3 Idegen nyelvi tudás egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.4 Idegen nyelvi tudás egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.5 Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő
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12.6 Képesség az újításra, új dolgok felfedezésére egyáltalán

nem fejleszti
a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.7 Íráskészség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.8 Íráskészség egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.9 Jó prezentációs készség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.10Jó prezentációs készség egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.11Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.12Kapcsolatteremtő, kommunikációs képesség egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.13Érzelmi intelligencia egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.14Érzelmi intelligencia egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.15Nonverbális kommunikáció (pl.: megjelenés, testbeszéd) egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.16Nonverbális kommunikáció (pl.: megjelenés, testbeszéd) egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.17Udvariasság, viselkedési szabályok ismerete egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.18Udvariasság, viselkedési szabályok ismerete egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.19Konfliktuskezelési képesség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.20Konfliktuskezelési képesség egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.21Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.22Nagy munkabírás, kitartás egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.23Csapatmunka egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.24Csapatmunka egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar



DRAFT

DRAFT

F12866U0P19PL0V0 2024.05.02, Page 19/21

evasys Hallgatói kérdőív - 2024.

12. PTE 3. rész   [Continue]
12.25Önállóság egyáltalán

nem meglévő
teljes
mértékben
meglévő

12.26Önállóság egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.27Vezetői képességek egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.28Vezetői képességek egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.29Rugalmasság egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.30Rugalmasság egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.31Jó időgazdálkodás egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.32Jó időgazdálkodás egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.33Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.34Elemzés és rendszerezés képessége egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.35Szervezőkészség egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.36Szervezőkészség egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.37Vállalkozó szellem egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.38Vállalkozó szellem egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

12.39Empátia egyáltalán
nem meglévő

teljes
mértékben
meglévő

12.40Empátia egyáltalán
nem fejleszti

a kar

nagymértékben
fejleszti a kar

13. PTE 4. rész
13.1 Rendelkezik-e tanulási zavarral vagy

fogyatékossággal? 
Igen Nem

13.2 Milyen fogyatékossággal, tanulási zavarral rendelkezik?
Mozgáskorlátozott vagyok Látássérült vagyok Hallássérült vagyok
Autista/Asperger szindrómás vagyok ADHD-s vagyok Tanulási részképességzavaros

(disze-es) vagyok
Egyéb
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13.3 Egyéb fogyatékosság, tanulási képességzavar, éspedig:

13.4 Mozgáskorlátozottság típusa Kerekesszékes
vagyok

Segédeszközt
használok

Nem használok
segédeszközt

13.5 Látássérültség típusa Vak vagyok Gyengén látó
vagyok

Alig látó vagyok

13.6 Hallássérültség típusa Siket vagyok Nagyot halló
vagyok

13.7 Tanulási részképességzavar (disze) típusa
Diszlexiás vagyok Diszkalkuliás vagyok Diszgráfiás vagyok
Iskolai készségek kevert
zavarával élek

13.8 Mikor diagnosztizálták? A felsőoktatás előtt A felsőfokú
tanulmányaim alatt

13.9 Vett-e igénybe taulmányi és vizsgakedvezményeket?
Igen, a vizsgázás során Igen, a nyelvvizsgázás során Igen, nyelvvizsga felmentést kaptam

13.10Kapott tanulmányi fejlesztést?
Igen, az általános iskolában Igen, a középiskolában Igen, az egyetemi tanulmányaim alatt

13.11Hallott a PTE Támogató Szolgálatáról? Igen Nem
13.12A Támogató Szolgálat alábbi szolgáltatási közül igénybe vette valamelyiket?

Szállítás Kísérés Irodai szolgáltatások, tananyag
adaptálás

Mentálhigiénés támogatás Tanulásmódszertani felkészítés Gyógypedagógiai segítségnyújtás
Gyógytorna

Mennyire volt elégedett a Támogató Szolgálat szolgáltatásával?
Kérjük, 1-5-ös skálán értékelje, ahol 1 egyáltalán nem, 5 teljes mértékben.

13.13Szállítás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.14Kísérés Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.15Irodai szolgáltatások, tananyag adaptálás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.16Mentálhigiénés támogatás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.17Tanulásmódszertani felkészítés Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.18Gyógypedagógiai segítségnyújtás Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.19Gyógytorna Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

13.20Ön megváltozott munkaképességű? Nem Igen, B1;
Foglalkoztathatósága
rehabilitációval
helyreállítható

Igen, C1;Tartós
foglalkozási
rehabilitációt
igénylő személy

Igen, D; Csak
folyamatos
támogatással
foglalkoztatható

Igen, E;
Egészségkáros-
odása jelentős,
önellátásra
részben, vagy
egyáltalán nem
képes

13.21Mennyire látja elfogadónak a
munkaerőpiacot a fogyatékosságával,
tanulási zavarával kapcsolatban? 
Kérjük, 1-5-ös skálán értékelje, ahol 1
egyáltalán nem, 5 teljes mértékben,
illetve hogy van-e ilyen tapasztalata.

Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

Nincs ilyen
tapasztalatom
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13.22Amennyiben bármilyen egyéb javaslata, észrevétele van a kérdőívben leírt területek fejlesztésével, vagy a

kérdőív kitöltésével kapcsolatban, kérjük, írja le röviden:

14.  
Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket!

 
Amennyiben szívesen részt venne NYEREMÉNYJÁTÉKUNKBAN, az alábbiakban kérjük adjon meg egy Ön

által szabadon választott jeligét és egy jelszót. (Ezt a sorsolásig javasoljuk feljegyezni.)
 

A kisorsolt jeligéket honlapunkon a http://www.pte.hu/dpr menüpontja alatt tesszük közzé és a
nyereményeket az Ön által megadott jelszóval tudja majd átvenni.

14.1 Jelige:

14.2 Jelszó:

Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.
 

Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. 
Kérjük, várja meg amíg átirányítjuk az alumni.pte.hu oldalra!


